Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat


JEGYZŐKÖNYV

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. november 14. napján (csütörtök) 10 órakor kezdődő Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, Béla király tér 8.) Polgármesteri Tárgyaló termében megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Jelen vannak:	 			ifj. Kovács György képviselő;
Gyarmati Gábor elnökhelyettes;
[bookmark: _Hlk146013794]Kovács György képviselő;
	Kovács Elvira képviselő
					(4 fő)

Távolmaradt:				Gyarmati Géza képviselő;

Tanácskozási joggal megjelent:	dr. Hoffmann Adél osztályvezető, jkv.vezető;
	Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető;
[bookmark: _Hlk179891253][bookmark: _Hlk174001535][bookmark: _Hlk174008337]	Szántóné Karl Rita osztályvezető.

Az elnök köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az ülésen 4 fő képviselő megjelent, a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 10 órakor megnyitja az ülést.

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjének elfogadására vonatkozó javaslatot, melyet a testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet állapította meg:

[bookmark: _Hlk128326872]NAPIREND


1. [bookmark: _Hlk182315564]napirendi pont:
Javaslat használati megállapodás aláírására 
(25. számú előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető

2. napirendi pont:
Javaslat az RNÖ-FEJL-2024 kódszámú pályázat benyújtására 
(26. számú előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető

3. napirendi pont:
Tájékoztató a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről 
(19. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Gyarmati Gábor és Kovács Elvira vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselők
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető

4. [bookmark: _Hlk182220276] napirendi pont:
Javaslat közmeghallgatás időpontjának kitűzésére 
(20. számú előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető

5. napirendi pont:
Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között fennálló közigazgatási szerződés módosítására 
(21. számú előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető

6. napirendi pont:
Tájékoztató együttműködési megállapodás megszüntetéséről 
(22. számú előterjesztés)
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető

7. napirendi pont:
Javaslat képviselői munkát segítő mobiltelefonnal kapcsolatos kérelem elbírálására 
(23. számú előterjesztés)
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont:
Javaslat használati megállapodás aláírására 
(25. számú előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető

ifj. Kovács György elnök: Megkérném az előadót, hogy mondja el.

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata korábbi pályázati forrásból a Patak utcában egy közösségi házat épített. Jelenleg ennek a háznak az üzemeltetője a Vagyonkezelő Kft., bérlője a Szent Caritas Alapítvány. Az ő bérleti szerződése ez év december 31-ig szól. A Roma Kisebbségi Önkormányzat részéről jelzés érkezett, hogy az Önkormányzat is szeretné használni ezt a közösségi épületet hagyományőrzés, kulturális programok céljából és ez teljesen illeszkedik a pályázat céljaihoz, hiszen ennek a közösségi háznak az a lényege, hogy ott ilyen típusú programok valósuljanak meg az ott élő, akár más szegregátumból érkező célcsoport számára is biztosítva legyenek ilyen programok. Elkezdődött az egyeztetés a Szent Erzsébet Caritas Alapítvánnyal, mivel ő a bérlő december 31-ig. Készült egy használati megállapodás tervezet, amit az előterjesztés mellékleteként csatoltunk is, viszont a Szent Caritas Alapítvány tegnapi jelzése alapján, ő azt jelzi, hogy ilyen formában ezt a használati megállapodást nem tudja elfogadni, úgyhogy mi most arra gondoltunk, hogy a határozati javaslatot úgy készítjük elő, hogy mindenképpen ennek a használati megállapodásnak a további egyeztetése szükséges és Önöknek szükséges lenne dönteni arról, hogy ez a használati megállapodás megkötésre kerüljön, de felhatalmazzák Elnök Urat arra, hogy a további egyeztetést lefolytassa, jóváhagyja majd ezt a használati megállapodást, és alá is írhassa, tehát tovább kell az ügyet vinnünk, és a végleges használati megállapodást kell előkészítenünk, és Elnök Úrnak aláírni. 

[bookmark: _Hlk184120653]Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nekem az a kérdésem, hogy nekik mi a gondjuk?

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Jogi probléma van, véleményük szerint nem úgy kellett volna előkészíteni a használati megállapodást, hogy a Szent Caritas Alapítvány és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között, hanem véleményük szerint vagy az üzemeltető, aki a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft., tehát Szekszárd önkormányzati tulajdonában álló gazdasági társaságnak kellett volna külön szerződni az Alapítvánnyal és külön szerződni Önökkel vagy pedig egy hármas együttműködési megállapodást kötni, tehát nem más, mint jogi probléma áll fenn, ezt kell a továbbiakban az illetékes jogász kollegáknak tisztázni. Tehát az elv, hogy ott egy hagyományőrzős program is megvalósulhasson, annak semmi akadálya nincs, csak ennek a kereteit kell kialakítani. Azt szeretném hangsúlyozni, hogy első sorban ez a pályázat céljaihoz illeszkedő programok lebonyolítására használható, tehát irodai funkció meg egyéb hasonló típusú az nem. Itt a szegregátumban élő vagy más helyen élő célcsoportnak a felkarolása, nekik olyan programok szervezése a cél, amit egyébként most is csinál a Szent Caritas Alapítvány is, meg korábban a projektidőszakban is számos ilyen programot szervezett, tehát sokrétű programmal megtölthető ez a közösségi ház, természetesen az Önök által javasolt programokkal is.

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nekem lenne egy javaslatom. December 31-ig a Caritasnak a szerződése. Mi lenne, ha ő már erre nem tart igényt, akkor teljesen átvennénk mi, mint Roma Önkormányzat, ennek a használati jogát? 

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Ezért is gondoltunk arra, mivel most nincs végleges megállapodás a Szent Caritassal, hogy újragondoljuk, és a Tisztelt Közgyűlés hatalmazza fel Elnök Urat, hogy ezeket a tárgyalásokat le tudja egyeztetni a jövőt illetően.

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ha ők nem akarják velünk közösen használni, akkor december 31-ével mondják le és akkor mi átvesszük teljes mértékben.

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: De ezt mindenképpen egyeztetni kell, mert ők nem azt mondták, hogy nem akarják közösen, ezt még egyszer szeretném hangsúlyozni, hanem jogi kifogással éltek a megállapodás tervezettel kapcsolatban, tehát mindenképpen le kell egyeztetni és úgy kialakítani ezt az új használati megállapodást. 

ifj. Kovács György elnök: Tehát ők is szeretnék használni, ez a lényeg itt?

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Tovább kell egyeztetni, mert ez a rész, ez a december 31-ig szóló helyzethez igazodott volna, de hogy január 1-től mi a felállás és mik a célok, az egy új egyeztetési helyzetet szül, csak mivel sajnos ennek a formája így nem került elfogadásra, és azt gondolom, most már nincs is sok értelme, mert november 15-ét írunk, akkor ezt a decemberi hónapot szánjuk arra, hogy előkészítjük a január 1-től való működésnek a feltételeit.

ifj. Kovács György elnök: Rendben. Esetleg úgy is megkaphatjuk, hogy ők is megkapják?

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Persze.

ifj. Kovács György elnök: Olyan nincs, hogy csak ők kapják meg?

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Nincs. Erről tárgyaljunk, egyeztessünk.

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nekünk az is jó, ha mi kapjuk meg, mint bérlők, és akkor ők velünk egyeztetnek, amikor szeretnének ott, mert ők kb. 1 évben 5x vannak ott, tehát ha azt mondják, hogy nekik kell februárban vagy márciusban 1 napra, akkor mi természetesen beleegyezünk ebbe, tehát mi lennénk a fő bérlők, és akkor ők tudnának csatlakozni. Elnök Úrral, velem meg a többi képviselőtárssal tudnak egyeztetni, és megmondják, hogy melyik napon szeretnének, mert ők sokkal kevesebbet lesznek ott, mint mi.

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Értem. Én azt javaslom, hogy mi decemberre szervezünk egy ilyen egyeztetést, természetesen Önöket is meghívjuk meg a Szent Caritas Alapítványt is, és akkor le tudjuk beszélni a kereteket, ami január 1-től tudna indulni.

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Magukra bízzuk, csak mi elmondtuk, hogy mit szeretnénk. Nekünk ez lenne a legjobb, mert ők sokkal kevesebbet használják, mint mi. Mi használnánk kb. hetente 3x, ők meg 1 évben 5x, tehát azért lenne célszerűbb, hogy legyünk mi a bérlők, ők pedig velünk egyeztessenek, amikor szeretnének odamenni. Egy telefonos egyeztetés elég hozzá.

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Mindenképpen őket is meg kell kérdezni, hogy milyen jövőbeli terveik vannak.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Kiosztottam ülés elején a módosított határozati javaslatot, mert most akkor nem azt tudjuk elfogadni, ami kiment az előterjesztésben, hanem ott van mindannyiótok előtt, hogy arról dönt ma a Nemzetiségi Önkormányzat, hogy használati megállapodást köt a Patak utcai közösségi ház vonatkozásában, és felhatalmazza az elnököt a használati megállapodás tartalmának egyeztetésére, jóváhagyására és aláírására, tehát az most nincs ebben konkretizálva, hogy kivel születik meg ez a megállapodás, csak az, hogy meg szeretné az Önkormányzat kötni, és Téged, mint elnököt felhatalmaznak a további adminisztratív tevékenységre.

[bookmark: _Hlk184121076]Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Annyi lesz, hogy Ő fogja megkötni a szerződést meg mindent, de ha oda jutunk, hogy a bérleti szerződésünk meglesz, akkor lesz 2 kulcsunk, 1 nálad, 1 nálam, hogy többen be tudjunk menni.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Ez már részletkérdés, technikai kérdés, itt most csak arról kell dönteni, hogy a szándékotok megvan arra, hogy ez a használati megállapodás létrejöjjön, és ebben az elnök lesz a felhatalmazott.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ifj. Kovács György elnök szavazásra teszi fel a vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére vonatkozó, határozati javaslatot, melyet a testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadott, és a következő határozatot hozta:

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 
24/2024. (XI. 14) határozata
használati megállapodás aláírásáról

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. dönt arról, hogy a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat használati megállapodást köt a Patak utcai közösségi ház vonatkozásában;

Határidő:		a döntéshozatal napja
Felelős:		ifj. Kovács György elnök

2. felhatalmazza az elnököt a használati megállapodás tartalmának egyeztetésére, jóváhagyására és aláírására.

Határidő:		a döntéshozatal napja
Felelős:		ifj. Kovács György elnök


2. napirendi pont:
Javaslat az RNÖ-FEJL-2024 kódszámú pályázat benyújtására 
(26. számú előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető

ifj. Kovács György elnök: Még folyamatban van, én nem tudtam sem az EPER rendszer felhasználó nevét, sem a jelszavát és ezt most emailben kell intézni, tehát addig nem tudunk pályázatot benyújtani, amíg ugye ezeket nem tudjuk. Azt nem tudom, hogy ezt ki tudta, mert hogy én nem, az biztos, pedig már régóta itt vagyunk. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Mi sem tudjuk sajnos, nem tudtuk kideríteni.

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Ezt nem tudjuk. Ebben a pályázatban tulajdonképpen irodai informatikai háttér megteremtésére van lehetőség, tehát laptop, nyomtató, ehhez szükséges szoftverek beszerzése, minimum 500, maximum bruttó 650.000 forint igényelhető, illetve részt kell venni egy 2 napos tájékoztatón, ami egy fajta digitális tájékoztatás. Ez egy vissza nem térítendő támogatás és november 18. a pályázat beadási határideje, de maga ez a rendszer nagyon leterhelt, főleg az utolsó pillanatban, úgyhogy akkor tudunk segíteni ennek a pályázatnak a benyújtásában, ha ma hozzájutunk ehhez a felülethez.

ifj. Kovács György elnök: Reméljük ma, legkésőbb holnapig szerintem biztosan hozzájutunk, mert már felvettük a kapcsolatot, csak majd kellene az a nyomtatvány is.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Ott van, azt adtam oda. Azt aláírod, és elküldöd.

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Azt szeretném kérni, hogy a lehető leggyorsabban, akkor tudjuk a pályázatot benyújtani, és majd a szükséges dokumentumok aláírására is kérjük Elnök Urat, hogy akkor majd fáradjon be.

ifj. Kovács György elnök: Persze. Én ezt elküldöm ma, az már nem rajtam múlik, hogy mikor válaszolnak. Én már felvettem velük a kapcsolatot, de hivatalos papírt kell aláírva, lepecsételve elküldjek.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen. Ezt, ha aláírod, és elküldöd arra az email címre, amire már az 1. emailt megtetted, akkor ez így rendben lesz. Ezt is kiosztottam, ezt a határozatot is akkor ennek fejében lemódosítottuk, mégpedig annyiban változott, hogy be kívánjátok adni ezt az informatikai infrastruktúra fejlesztése tárgyú pályázatot, vállaljátok, hogy ehhez az EPER rendszerhez a belépési azonosítókat legkésőbb holnap 10 óráig rendelkezésre bocsátjátok, és akkor felkéritek a Polgármesteri Hivatalt arra, hogy adja be a pályázatot, amennyiben ezek az adatok megérkeznek eddig. Így módosítottuk le a határozati javaslatot, és így az esély azért megvan, de akkor a Pályázati Osztálynak is van elég ideje arra, hogy a rendszer terheltsége stb. ellenére be tudja adni a pályázatot. Ez most itt inkább a szerencsén múlik már, mint a szándékon.

ifj. Kovács György elnök: Még ha holnap reggelig válaszolnak, akkor be tudjuk adni.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Küldd nekem rögtön tovább az emailt és én odaadom a kollegáknak.

ifj. Kovács György elnök: Rendben.

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Az utolsó nap kritikus tud lenni, mert akkor a rendszer túlterhelt, nagyon sokszor kidobja az embert, elvesznek adatok, tehát jó lenne nekünk ezt holnap benyújtani.

Kovács Elvira képviselő: Ha mégse sikerül, akkor is szükséges, a legközelebbi pályázathoz is.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Jó, ha meglesznek ezek az adatok. Meg fogunk tenni mindent, ahogy eddig is. Minden igazából készen áll, az adatok hiányoznak.

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Még egyet szeretnék ezzel kapcsolatban kérdezni. Árajánlattal támasztottuk alá a pályázati igényt. Az informatikai háttérnek az árajánlata bruttó 546.100 forint, maximum 650.000 forint pályázható, ez az informatikai rész. Szeretném kérdezni, hogy esetleg irodai asztalra, székre szükség van-e, mert arra van még lehetőség, hogy kiegészítsük, mert akkor arra is kérünk árajánlatot. Azt tudni kell, hogy ezeket az eszközöket, amiket beszerzünk, ezekre nagyon kell vigyázni, ezek pályázatos eszközök, bármikor ellenőrizhetőek. Nekünk ugye el kell számolni ezzel a támogatással, ha ezek elvesznek, akkor kemény büntetés várhat ránk. Itt az a kérdésem, hogy az informatikai részeken kívül, tehát laptop, nyomtató, szoftverek, esetleg irodai asztalra, székre szükség van-e, mert 650.000 forint a felső határ, és mi az árajánlat alapján 546.000 forintnál tartunk, bruttó, vagy az rendelkezésre áll?

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Az a baj, hogy jelenleg nincs irodánk, és azt nem tudjuk, hogy oda milyen bútort tudunk bevinni vagy milyen asztal, szék. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: És hova kerülnek ezek az eszközök, amennyiben nyer a pályázat?

[bookmark: _Hlk184121333]Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Addig maradnának nálunk, és ha megkapjuk az irodát, akkor betelepítjük. Vagy a Gyurinál vagy az Elviránál vagy nálam, egy helyen lesz és amikor megkapjuk az irodát, akkor be tudjuk rakni.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Akkor közösen vállaljátok a felelősséget, mint Önkormányzat?

Ifj. Kovács György elnök: Persze.

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Akkor a bútort most nem?

Ifj. Kovács György elnök: Szerintem egyelőre nem, megvárjuk az irodát, hogyha adnak, bár amúgy kötelezően 1 évben 30 vagy 35 alkalomra kell biztosítson nekünk az Önkormányzat irodát.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen, ez a közigazgatási szerződés felülvizsgálatánál majd szóba kerül, napirenden van, erről beszélünk majd akkor.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ifj. Kovács György elnök szavazásra teszi fel a vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére vonatkozó, határozati javaslatot, melyet a testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadott, és a következő határozatot hozta:

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 
25/2024. (XI. 14) határozata
az RNÖ-FEJL-2024 kódszámú pályázat benyújtásáról
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. dönt arról, hogy az RNÖ-FEJL-24 kódú roma nemzetiségi önkormányzatok informatikai infrastruktúrájának fejlesztése tárgyú pályázatát benyújtja. 

Határidő:	a döntéshozatal napja
Felelős:	ifj. Kovács György elnök

2. vállalja, hogy az Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerhez (a továbbiakban: EPER) a hozzáférési adatokat (belépési azonosítókat) 2024. november 15. napján 10 óráig rendelkezésre bocsájtja,

Határidő:	2024. november 15.
Felelős:	ifj. Kovács György elnök

3. felkéri a Polagármesteri Hivatalt, hogy az EPER rendszerben a pályázati dokumentációt benyújtsa, amennyiben a belépési adatok rendelkezésre állnak.

Határidő: 	2024. november 18.
Felelős:	Magyarné Somogyvári tünde osztályvezető


3. napirendi pont:
Tájékoztató a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről 
(19. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Gyarmati Gábor és Kovács Elvira vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselők
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető

Ifj. Kovács György elnök: Én úgy tudom, hogy mindenki leadta.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen, ez az lelőterjesztésben is szerepel, úgyhogy igazából nincs hozzáfűzni való, szerintem el lehet fogadni a tájékoztatást.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ifj. Kovács György elnök szavazásra teszi fel a vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére vonatkozó, határozati javaslatot, melyet a testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadott, és a következő határozatot hozta:

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 
26/2024. (XI. 14) határozata
a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: 2024. november 15.
Felelős: ifj. Kovács György elnök 


4.  napirendi pont:
Javaslat közmeghallgatás időpontjának kitűzésére 
(20. számú előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető

Ifj. Kovács György elnök: Itt ugye 1 hónapot hirdetni kell a közmeghallgatást.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: 15 nappal a kiírás előtt kell legkésőbb meghirdetni, de minél előbb, nyilván annál jobb.

Ifj. Kovács György elnök: Úgy szoktuk, hogy ünnepek között, 2 ünnep között. Általában 1 hónapot szoktuk hirdetni, nem mintha jönnének. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: A Hivatal be van zárva, igazgatási szünet van, úgyhogy december 20-ig tudtok egy dátumot meghatározni. 

Ifj. Kovács György elnök: Szerintem akkor minél előbb. Ha a mai naphoz 15 napot hirdetjük, akkor az elég, ugye?

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen, csak ne pontosan számoljátok ki, mert kell csinálni a hirdetményt és hirdetni is kell, tehát azért pár napot hagyjatok rá.

Ifj. Kovács György elnök: December 10., kedd, 10 órára?

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Rendben. El fogom készíteni a hirdetményt, és a megfelelő fórumokra el fog jutni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ifj. Kovács György elnök szavazásra teszi fel a vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére vonatkozó, határozati javaslatot, melyet a testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadott, és a következő határozatot hozta:

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 
27/2024. (XI. 14) határozata
közmeghallgatás időpontjának kitűzéséről

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. dönt arról, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 97. § - ában, valamint a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 22/2024. (X.14.) határozatával elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzata 15. alcímében foglaltak alapján 2024. december 10. napján 10 órakor – személyes megjelenéssel- közmeghallgatást tart;

Határidő:	a döntéshozatal napja
Felelős:		ifj. Kovács György elnök

2. felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy hirdetményben tájékoztassa a lakosságot a közmeghallgatás időpontjáról.

Határidő: 	Legkésőbb a közmeghallgatás időpontját megelőző 16. nap 
Felelős:		dr. Hoffmann Adél osztályvezető


5. napirendi pont:
Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között fennálló közigazgatási szerződés módosítására 
(21. számú előterjesztés)
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Ezt a szerződést egyelőre felülvizsgáltuk, és az a javaslat Jegyző Asszonnyal egyeztetve, hogy ők szeretnének kezdeményezni egy egyeztetést ennek a szerződésnek a módosítására, tehát hogy a Városi Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat között kerüljön ez a szerződés átnézésre. Arra jutottunk, hogy mi ezt felülvizsgáltuk, és a régit hatályban tartjuk addig¸ amíg ezek az egyeztetések le nem folynak. Mind a 2 nemzetiségi önkormányzattal így szeretnék ezt a megegyezést felülvizsgálni, tehát nem külön-külön, hanem egy asztalnál ülve Veletek egyeztetve. A régit szeretnénk, ha hatályban tartanátok, a jogszabályoknak megfelel, itt igazából a kettőtök közötti együttműködésnek a részleteit tudjátok megbeszélni, például az iroda biztosítását, ennek kapcsán ez is tisztázásra kerülhet.

Ifj. Kovács György elnök: Rendben, tehát akkor marad a régi egyelőre.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen. A Városi Önkormányzat, Polgármester Úr, Jegyző Asszony fognak egy megbeszélést kezdeményezni a Roma és a Német Nemzetiségi Önkormányzattal egyeztetéseket a közigazgatási szerződés kapcsán.

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: A költségvetést velük kell megbeszélni?

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: A jövő évi költségvetést majd februárban. Március 15-ig kell a Városi Önkormányzat rendeletét elfogadni. Rita, mikor kezditek az egyeztetéseket?

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Jó lenne, ha előbb egyeztetnétek, talán januárban, mert nekünk február 15-ig elő kell terjeszteni mind a 2 költségvetést. 

Ifj. Kovács György elnök: Persze, az évi költségvetést mi összerakjuk, és beadjuk majd az Önkormányzat felé.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen, de az jövő január. Az nem kapcsolódik a közigazgatási szerződéshez, mert az 2 külön dolog.

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: A Polgármesterrel beszéltünk, hogy a költségvetésünket emeljék meg, mert nem fogjuk tudni megint megcsinálni a programokat.

Ifj. Kovács György elnök: Azért előtte összehívunk egy ülést, nagyjából összerakjuk a programokat, hozunk egy határozatot, és a Közgyűlés elé majd bevisszük. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Nem itt kell egyeztetni, hanem a Polgármester Úrral, és Ő terjesztheti elő.

Ifj. Kovács György elnök: Igen, de mi hozunk egy határozatot arról, hogy mégis mennyire lenne szükségünk és azt be szeretnénk adni a nagy Önkormányzat elé, hogy Ők is átnézzék.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Igen, de Polgármester Úr tudja beterjeszteni, tehát mindenképpen Vele kell egyeztetni. Nem is kell feltétlen róla határozat, Nektek legyen egy koncepció a fejetekben, és egy tárgyalás a Polgármester Úrral elegendő ahhoz, hogy elmondjátok az elképzeléseiteket, és nyilván úgy is Ők fogják a költségvetésüket megtervezni, amit majd benyújtanak hozzátok, tehát a folyamat fordítva van. Előbb Őt kell megkeresni, aztán Ők fognak egy költségvetés tervezetet létrehozni, amit Ti majd véleményezhettek, mint testület. Polgármester Úrhoz kérjetek januárban mindenképpen egy időpontot, az az 1. lépés, az a legfontosabb. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ifj. Kovács György elnök szavazásra teszi fel a vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére vonatkozó, határozati javaslatot, melyet a testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadott, és a következő határozatot hozta:

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 
28/2024. (XI. 14) határozata
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között fennálló közigazgatási szerződés felülvizsgálatáról

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. megállapítja, hogy a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata között 2021. január 1. napjától hatályos közigazgatási szerződés felülvizsgálata határidőben megtörtént;

Határidő: 	döntéshozatal napja
Felelős: 	ifj. Kovács György elnök

2. dönt arról, hogy a határozat mellékletét képező, jelenleg hatályos közigazgatási szerződést – a Szekszárd Megyei Jogú Város polgármesterével történő egyeztetés lezárásáig, illetve az annak eredményeképpen jóváhagyandó, új közigazgatási szerződés hatályba lépéséig – hatályban tartja;

Határidő: 	2024. november 18.
Felelős: 	ifj. Kovács György elnök

3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az egyeztetéseket követően a közigazgatási szerződést készítse elő és jóváhagyásra terjessze a képviselő-testület, illetve Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése elé.

Határidő: 	2025. január 31.
Felelős: 	dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző


6. napirendi pont:
Tájékoztató együttműködési megállapodás megszüntetéséről 
(22. számú előterjesztés)
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Ez arról szól, hogy kaptatok egy emailt, hogy a Büntetésvégrehajtási Intézet jogutód nélkül megszűnik, és vele volt egy együttműködési megállapodásotok, amit, mivel megszűnik, rendes felmondással felmondták november 30. napjával. Erről nem is kell határoznotok, ez csak egy tájékoztató, elég, ha tudomásul veszi az Önkormányzat és jegyzőkönyvbe foglaljuk. 

Az elnök szavazásra teszi fel a tájékoztatót, melyet a testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadott

7. napirendi pont:
Javaslat képviselői munkát segítő mobiltelefonnal kapcsolatos kérelem elbírálására 
(23. számú előterjesztés)
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető
Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Adél becsatolta az előterjesztéshez. Az idei költségvetés annyira ki van merítve, és legutóbb is elmondtam, hogy igaz, hogy 1 évre készítjük a költségvetést, de a Nemzetiségi Önkormányzatnak február 15-ig kell ezzel a pénzzel gazdálkodni. Most levezettem, ha minden úgy alakul, a telefon, az adó stb., akkor is tizenvalahány ezer forint lesz a Nemzetiségi Önkormányzat pénzkerete februárban.

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Tehát most nincs rá keret.

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Az ideiben biztos nincs.

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nekem az a javaslatom, hogy térjünk vissza később rá, mert ha most nincs rá keret, akkor hiába beszélünk róla.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Így is volt a 2 határozati javaslat is, hogy az egyik elutasítja a kérelmet, a másik határozati javaslat pedig, hogy a 2025. évi költségvetés tervezésénél visszatértek erre a kérdésre. E között a 2 között lehet dönteni.

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Rendben, tavasszal erre visszatérünk, amikor lesz keretünk rá.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ifj. Kovács György elnök szavazásra teszi fel a vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére vonatkozó, határozati javaslatot, melyet a testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadott, és a következő határozatot hozta:

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 
29/2024. (XI. 14) határozata
képviselői munkát segítő mobiltelefonnal kapcsolatos kérelem elbírálásáról

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselői munkát segítő mobiltelefonnal kapcsolatos kérelmet megtárgyalta, és úgy dönt, hogy annak elbírálására az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének elfogadását követően, a költségvetés pontos ismeretében tér vissza.

Határidő: 	2025. március 31.
Felelős: 	ifj. Kovács György elnök


dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Nekem lenne még egy kérdésem, amit szeretnék jegyzőkönyvbe foglalni. Sok ügyfél kérdezi az adataitokat, telefonszám, email cím stb. Arról szeretném, ha nyilatkoznátok most az ülésen, hogy milyen adataitokat adhatjuk ki az ügyfeleknek, vagy esetleg a portán milyen adatokat adhatnak meg, tehát telefonszám, email cím. Egyik, másik, mindkettő? Mi az, amit átadhatunk?

Ifj. Kovács György elnök: Az a baj, hogy megkeresnek minket vidékről is, ezért nem merem leadni a számomat.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Megtilthatod, van rá lehetőség, akkor nem adjuk ki. Eddig sem adtuk ki.

Ifj. Kovács György elnök: Ha vidékről keresnek meg minket, ahhoz semmi közünk nincs.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Eddig sem adtuk ki. Ez most csak azért kérdés, hogy ezek után mit mondjunk, ha kérik. Szerintem az elnöknek valamilyen elérhetőségét illene, de nem feltétlenül kell ez telefonszám legyen, egy email cím is megfelelő.

Ifj. Kovács György elnök: Igen, és ha én úgy látom, hogy olyan személy, akivel tényleg kell foglalkozni, akkor én felhívom.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Az email cím legyen az elnök és az elnökhelyettes email címe, és a többieknek ne adjuk ki az adatait? 

Kovács Elvira képviselő: Nekem is van email címem, az enyém is megadható.

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Rendben, akkor az elnök, az elnökhelyettes és Elvira email címe kiadható, semmilyen más adat nem, a telefonszám titkos marad.


További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a képviselő-testület ülését 10 óra 31 perckor berekeszti. 

K.m.f.



		Gyarmati Gábor						ifj. Kovács György	jegyzőkönyv-hitelesítő							elnök


							Ellenjegyezte:
									dr. Zsikó-Gál Klaudia 
jegyző


dr. Hoffmann Adél 		és	Cziráki-Nagy Ildikó
osztályvezető	adminisztrátor
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